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 المسلسل الرقم الجامعي        (الطالبة ) اسم الطالب         

 
 نموذج الاجابة                  

  

 (درجة  21) السؤال الاول :                  اجب عن الاسئلة التالية 

===============                    ============= 

تحديد اثر : والمطلوب . ا احدي الشركات بالرياض فيما يلي عدد من العمليات التي قامت به

تستخدم . كل عملية علي مجموع الاصول ، ومجموع الخصوم ، ومجموع حقوق الملكية 

للدلالة ( لا اثر ) للدلالة علي النقص ، وكلمة (  -) للدلالة علي الزيادة ، واشارة ) + ( اشارة 

 .علي عدم حدوث تغيير 

رقم 
 العملية

مجموع  العملية                   
 الاصول

مجموع 
 الخصوم

مجموع حقوق 
 الملكية

 لا أثر   -   -     .سداد مبلغ لاحد الدائنين  2 

الانتهاء من تأدية خدمات علي الحساب لاحد  1 
 . العملاء

 +     لا أثر   +   

تحصيل جزء من قيمة الخدمات المؤداة علي  0 
 .ه اعلا(  1) الحساب في العملية رقم 

 لا أثر     لا أثر   لا أثر  

 من الشركة قيام ملاك الشركة بسحب ارباحهم 3 
 .نقدا 

-      لا أثر  -     

تحصيل مبلغ مقدما من احد العملاء لتأدية  1 
 .خدمات له في المستقبل 

 لا أثر     +    +   

 أثرلا      +    +    وسداد جزء من الثمن نقدا  للشركة شراء اصل  6 

الانتهاء من تأدية جزء من الخدمات التي تم  7 

(  1)  رقم تحصيل قيمتها مقدما في العملية

 .اعلاه 

 +     -     لا أثر  

اجراء تسوية نهاية الفترة المتعلقة باثبات   8 
استخدام جزء من اللوازم المكتبية في عمليات 

 . الشركة 

-       لا أثر   -     

نهاية الفترة المتعلقة باثبات اجراء تسوية   9 
الرواتب المستحقة الخاصة بالفترة والتي لم يتم 

 .سدادها 

-       +    لا أثر  

اجراء تسوية نهاية الفترة المتعلقة بايراد  20 
الفوائد المستحق الخاص بالفترة والذي لم يتم 

 .تحصيله 

 +       لا أثر   +     

 



 (درجة  21) السؤال الثاني 

================ 

 :المطلوب وضع دائرة حول رمز أفضل اجابة لكل مما يلي 

 :اذا نقصت قيمته  دائنا أي من الحسابات التالية يجعل – 2

    التامين المقدم –ب  ***.                            د المقدم الايرا –ا          

 .شئ مما سبق  لا –د .           مصروف الرواتب المستحق  –ج         

 تنطوي تسوية نهاية الفترة المحاسبية المتعلقة باثبات ايراد محصل مقدما علي علاقة بين -1

 .اصل ومصروف  –ب .                    خصوم ومصروف  –ا         

       .اصل وخصوم  –د .                     خصوم وايراد  –ج    ***    

 :لمعنوية المستقلة للمنشاة فأن وفقا لمفهوم الشخصية ا – 0

 .الاصول التي في حيازة المنشاة تعتبر ملكا لاصحابها  –ا       

 .الاصول التي في حيازة المنشأة تعتبر التزاما علي المنشأة  –ب       

    .الاصول التي في حيازة المنشأة تعتبر ملكا لها  –ج  ***    

 .لا شئ مما سبق  –د      

 

 :حاسبة بمقابلة بدأ المقابلة في الميقضي م – 3

 .عناصر الاصول بعناصر الايرادات والمصروفات  –ا    

 .عناصر الاصول المتداولة بعناصر الخصوم المتداولة  –ب   

 عناصر الاصول بعناصر الخصوم وحقوق الملكية لتحقيق التوازن الحسابي للمركز المالي–ج 

      .بالفترة بعناصر المصروفات المتعلقة بنفس الفترة عناصر الايرادات المتعلقة  –د    ***

 

 وزاد, ريال  17000في احدي الشركات وخلال فترة معينة زادت الاصول بمقدار  – 1

بناء علي . ريال  28000ونقصت الارباح المحتجزة بمقدار ,ريال  19000رأس المال بقدار  

 ريال 00111نقص ل الفترة هو     هذه المعلومات فان التغير الذي طرأ علي الخصوم خلا



قيود اليومية التي اجرتها شركة العليا التجارية عن فيما يلي بعض (درجات  20) السؤال الثالث 

 .هـ 2300عملياتها خلال شهر رمضان 

 وضح بالشرح في حدود سطرين العملية المالية لكل قيد ؟: والمطلوب 

 9/ 1                              الدائنين/  حمن                     20000

 الي مذكورين                                  

 الصندوق/  ح           9000              

 خصم مكتسب/  ح          2000              

                                                                  %  20المستحق للدائنين بعد الحصول علي خصم نقدى  دادس:الشرح 

 من مذكورين                                     

 20/9مردودات ومسموحات المبيعات            /  ح                   6000

 البنك/  ح                60000

 خصم مسموح به/  ح                  7000

 المدينين/  حالي       76000            

تحصيل المستحق علي المدينين بعد رد جزء من المبيعات وحصولهم علي خصم :الشرح 

 % 20نقدي 

 --------------------------------------------------------------

 21/9                        التليفون مصروف/  حمن               10000

                                               جاري المالك / حالي      10000            

 .قيام مالك المنشأة بسداد فاتورة التليفون المستحقة علي المنشأة من حسابه الخاص :الشرح

 -------------------------------------------------------------

 10/9            الالات                    / حمن               60000

 الي مذكورين                          

 قرض بنك الراجحي/  ح      00000              

 جاري المالك/  ح       00000            

 .شراء الات وسداد نصف ثمنها بقرض والنصف الثاني من اموال المالك الشخصية  :الشرح 



 (درجة  01) السؤال الرابع 

 (الارقام بالالف ريال . )  هـ 00/21/2319قة العمل لشركة المروج لخدمات الصيانة في فيما يلي ور

المراجعة قبل ميزان  الحسابات       المبلغ

 التسويات

المراجعة بعد ميزان  التسويات    

 التسويات

 قائمة المركز المالي     قائمة الدخل        

 دائن   مدين دائن   ينمد دائن   مدين دائن   مدين دائن   مدين  

  38    38    38 الصندوق 38

 13    13    13  الدائنون 13

  67    67    67 المدينون 67

 201    250    201  اوراق الدفع 201

  17    17    17 تأمين مقدم 17

 10    10    10  ايراد مقدم 10

   171  171    171  ايرادات ؟

    060  060  20  010 مصاريف الرواتب 010

  200    200    200 اجهزة ومعدات 200

مجمع استهلاك اجهزة  60

 ومعدات

 60  20  70    70 

 00    00    00  قرض البنك 00

 210    210    210  رأس المال 210

  1    1 20   21 لوازم مكتبية 21

  603 603         

استهلاك اجهزة . م 

 ومعدات

  20  20  20    

 20    20  20    رواتب مستحقة 

    20  20  20   لوازم مكتبية. م 

  208 208        صافي الخسارة 

 081 081 080 080 617 617 00 00   الاجمالي 



            

 : استكمال ورقة العمل في ضوء المعلومات الاتية – 2: المطلوب 

 .ريال  00000تبلغ الرواتب الشهرية  –ب             .سنويا %  20تستهلك الاجهزة والمعدات بمعدل  –ا 

 .هـ  2/2/2300سنوات تبدأ من  0التأمين المقدم يغطي فترة  –ج

 .ريال  1000هـ يبلغ  00/21/2319المتبقي من اللوازم المكتبية في  –د 

 ( .حة المقابلة للاجابة استخدم الصف) هـ  21/2319/ 00اجراء قيود الاقفال اللازمة في  – 1          

 

 قيود الاقفال                                          : الحل 

                                                =========== 

 المتاجرة والارباح والخسائر /  حمن                  080      

 الي مذكورين                                  

 الرواتب. م/  ح          060                

 استهلاك الاجهزة والمعدات . م/  ح             20               

 لوازم مكتبية . م/  ح             20               

- ---------------------------------------

 الايرادات/  حمن                       171

 المتاجرة والارباح والخسائر/  حالي             171         

                              ---------------------------------------

 جاري المالك /  حمن                       208

 المتاجرة والارباح والخسائر /  حالي               208        

-----------------------------------------------------------------------------------------     

 

 

 

 



 

 

 التوزيع المقترح للدرجات 

============== 

 درجة 21باجمالي          نصف درجه  السؤال الاول  كل اجابه في المربع عليها 

 درجة 21باجمالي                        درجات   0السؤال الثاني  كل عبارة عليها 

 درجات 20باجمالي                    رجتين ونصفقيد عليه دؤال الثالث كل الس

 درجه  01السؤال الرابع كل رقم وطرف قيد عليه نصف درجه        باجمالي  

 

درجة يتم قسمه الدرجات التي حصل عليها الطالب  71اجمالي درجات الاختبار     

 .    درجة  11ة من لدرجة المستحقللحصول علي ا 0علي ( الطالبة ) 

 

 مع خالص تحياتي                                                  

                                       

 

 

 

 

 

 


